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Q1 - How do you feel about the tent encampments that have materialized 
across college campuses, which seek to boycott and protest against 
Israel?

1250 Responses

Support them
strongly

Support them a bit Neutral Oppose them a bit Oppose them
strongly
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Q2 - Which issues are the most important to you? (Select up to 3.)
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Q3 - Which of the following to do you think is acceptable for students to do 
as a part of their protest? (Select all that apply.)

Occupy campus buildings

Block students who support Israel
from entering certain spaces on ...

Refuse a university order to disperse a
tent encampment, or protest

None of the above
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Q4 - Do you think your peers should be spending more or less time 
protesting?

More time Less time Not sure
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Q5 - To what extent do you agree with the following statements?

Strongly Agree Agree Neither Agree Nor Disagree Disagree Strongly Disagree

"From the River to the Sea,
Palestine will be free"

"There is only one solution,
intifada revolution"

"Free, free Palestine"
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Q6 - [Among those who agree or strongly agree to any statements above] 
Who do you think is preventing Palestinians from being free?

670 Responses

Hamas Israel Palestinian Authority Other Middle
Eastern

governments

United States
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Q7 - [Among those who agree/strongly agree with "From the River to the 
Sea, Palestine will be free"] Which of the following rivers and seas does 
the statement refer to?

River
520 Responses

Jordan River Nile River Euphrates River Tigris River Litani River
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Sea
520 Responses

Mediterranean Sea Red Sea Dead Sea Arabian Sea Adriatic Sea
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Q8 - Do you think Israel has a right to exist?

Yes No
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Q9 - Do you think your college should boycott, divest and sanction any 
investment or partnerships with companies and groups based in Israel?

Yes No
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Q10 - Do you think students who destroyed property, vandalized or 
illegally occupied buildings should be held accountable by their university?

Yes definitely Yes, probably No, probably not No, definitely not
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Q11 - When you think about how the nation perceives your generation, 
how do the recent string of campus protests make you feel about your 
generation?

Extremely proud A bit proud A bit embarrassed Extremely embarrassed
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Q12 - Based on what you know: who do you think is more to blame for the 
current situation in Gaza?

Benjamin
Netanyahu

Israeli people Hamas
leaders

Palestinian
people

President
Biden

Jewish
people across

the globe

Someone
else (please

specify):
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Q13 - Have you participated in any of the protests among your friends and 
peers?

Yes - I've
participated in the
Pro-Israel protests

Yes - I've
participated in the
protests against
Israeli action in

Gaza.

No, but I favor the
Pro-Israel protests

No, but I favor
protests against
Israeli action in

Gaza.

None of the above
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Q14 - [Among those who participate/support Pro-Israel protests] Would 
you still consider being friends with someone who has marched against 
Israel?

115 Responses

Yes No
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Q15 - [Among those who participate/favor protests against Israel] Would 
you still consider being friends with someone who has marched for Israel?

513 Responses

Yes No
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